
• KS DUŠANA KVEDRA-TOMAŽA

SAMOPRISPEVEK IN VOLITVE
V LETU 1982 - NAŠI GLAVNI NALOGI

KS Dušana Kvedra-Tomaža je nastala maja 1980 z razdeiitvijo
prefšnje KS INove Jarše na dve manjši krajevni skupnosti. Na začetku
delovanja smo vdiko truda in časa posvetUi uvajanju in usposabljanju
kadrov za delo v organih samoupravljanja KS, še posebno na novo
vključenih tovarišk in tovarišev. Prav tako je bOo treba ustvariti po-
trebne oreani/acijske, kadrovske in materialne možnosti za organizi-
ranje vsen družbenopolitičnih organizacij in društev v novi KS.

Lotili stno se vrste problemov, še
zlasti problema osnovne preskr-
be. Že šest let namreč živimo kra-
jani Novih Jarš od obljub, ki jih
dajejo tako pristojni organi ob-
činske skupščine oziroma njen
izvršni svet in Emona, ki naj bi
zgradila Emona-center. Vse od
leta 1976 dalje, ko se je začel
prejšnji petietni plan in se je
sedaj že tudi iztekel, ni bilo nič
narcjcncga. Ohljubljali so kra-

Ifflifiloifovlijijiim
prek delegatov v občinski skupš-
čini pisno zagotavljali gradnjo —
danes pa smo verjetno znova na
začetku. Zato menimo, da je
skrajni čas, ko je treba javno po-
kazati na posameznikg, ki so za to
odgovorni. Le-ti naj nosijo tudi
vse moralne in politične posledi-
ce!

Poseben problem, ki ga krajani
vse bolj občutijo, je neurejenost
okolja, zlasti hortikulturna uredi-
tev. Ob vselitvah v nove bloke je
okolica v naglici urejena, že v
kratkem času pa postane zane-
marjena. Okolica z igrišči vred bi
morala biti po vselitvi novih s*a-
novalcev končana, potem pa nič
več prekopavati, uničevati itd. In
v prvih dveh letih bi moral inve-
stitor odgovarjati za stalno horti-

kulturno vzdrzevanje, otroška
igrišča pa prevzamejo v upravlja-
nje hišni sveti.

Zmogljivosti VVZ in OŠ so
premajhne, saj gre pri nas za
mlade družine. ki imajo v po-
prečju že dva otroka. Mlade dru-
žine se vseljujejo tudi v sosednjo
novo stanovanjsko sosesko, ki
spada v občino Ljubljana-Beži-
erad. Tu pa ni prave povezave,
Krojcvna skupnost jie m ustunov-

IjiifloiitiniHa
jejo na našo KS in KS Jožeta Mo-
škriča-Cirila. Prek 400 je zavrje-
nih prošenj za sprejem v VVZ,
osnovni šoli pa že grozi druga
izmena. V gradnji pa je še vedno
okrog 700 stanovanj, ki bodo
vseljiva v letu 1982.

Navedli smo le nekaj proble-
mov, s katerimi se srečujemo
vsak dan. Rešujemo jih skupaj s
sosednjo K.S, tudi z družbenopo-
litičnimi organizacijami obeh KS.

Vsa prizadevanja organov
upravljanja KS in DPO so sedaj
usmerjena v dve izredno po-
membni akciji: na pripravo in
izvedboIII. samoprispevka in vo-
litve v samoupravne organe KS
tei delegacij v letu 1982. Pro-
gra.n III. samoprispevka za obe
KS \ odpiramo in ga sprejemamo,

saj-gre za povečanje VVZza' 100 '
otrok, 8 novih učiinic in zobno
šolsko ambulanto. To ni mak>,
zato moramo na prihodnjih zbo-
rih delovnih Ijudi in občanov
usmeriti vso politično dejavnost v
uspešno izvedbo III. referendu-
ma. V akcijo vključujemo vse
DPO in društva v KS, tako da
bodo krajani 22. novembra
100-odstotno glasovali in se od-
ločili za svoj prispevek, za svoj
dogovorjeni program. Ko smo
namreč spomladi letos sprcjcmali
srednjeročni razvoj naselja, smo
navedene objekte vnesli v pro-
gram in prostovoljno samopri-
spevanje. Uspešna izvedba HI.
refcrcnduma je torcj naša mi>-

relna tn pohtična ohvežnont.
0b koiBtltuiranju vseh orga-

nov v KS oktobra lani smo meiuti,
da gre za prehodno obdobje v
aašem delu vse do volitev v letu
1982. Ugotavijamo namreč, kje
smo v delovanju še šibki, kje smo
premalo povezani z delegacijami
in kje nas sploh ni. Mislirao na
povezavo sveta KS z deiegac|ami
in skupščino prek sindikata v toz-
dih kot tudi na dosledno kadro-
vanje prek hišnih svetov in uličnih
odborov SZDL. Zato bomo ka-
drovanje izpdjali širše in tudi od-
govornejše. ker se bomo morali
bodoči ddegati obvezati, da bodo
odgovorneje opravljali svoje sa-
moupravne dolžnosti.

FRANC GOGALA.
MILAN NABERGOJ in

LEOPOLD KOS

Milan Nabergoj, roj. 1937,
dipl. pravnik, stanuje: Kve-
drova 8
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Franc Gogala, roj. 1944,.
ekonomski tehnik, stanuje v
Kvedrovi 10

Leopold Kos, roj. 1929,
upravni delavec, slanuje v
Kvedrovi 32
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